

ЗДРАВСТВУЙТЕ,

ТЕАТР

КУРГАНЦЫ!

16 мая в помещении Дворца культуры машиностроителей героической драмой Афанасия Салынского «Барабанщица» начинается гастроль городского драматического театра Шадринска.

В сезоне 1973—1974 годов коллектив осуществил постановку девяти пьес. Семь из них будут представлены на суд зыскательного и (сеем надеяться!) доброжелательного курганского зрителя.

Вслед за «Барабанщицей» мы покажем комедию Михаила Роцина «Старый Новый год». В этом спектакле примет участие заслуженный артист РСФСР, актер МХАТа Вячеслав Невинный, известный зрителю по многосерийному телеспектаклю «День за днем», кинофильмам «Виринея», «На семи ветрах», «Молодые», «Русское поле», «Это случилось в милиции», «Руслан и Людмила» и другим. А в спектакле «Долги наши» роль Крутова исполнит ведущий актер челябинского областного драматического театра им. Цвиллинга заслуженный артист РСФСР Владимир Миросердов. Думается, что выступления В. М. Невинного и В. И. Миросердова в труппе городского театра станут примером подлинного творческого взаимного общения и обогащения.

В спектакле «Антиона» всего три действующих лица. Однако тугой нравственно-психологический узел, которым связаны герои, привлекает, без сомнения, внимание зрителя к драме Геннадия Мамлина.

Включено в гастрольный репертуар и единственное драматургическое

произведение уральского бытописателя Д. Н. Мамина-Сибиряка — его бытовая хроника «На золотом дне». Из произведений современной зарубежной драматургии мы осуществили постановку комедии М. Мейо и Н. Эпнскен «Лгуныя». Юные зрители увидят сказку В. Гольдфельда «Иван-да-Марья».

Основу каждого творческого коллектива составляют его люди, актеры. Зрителям не только Шадринска, но и районов области хорошо известны имена М. Ф. Ковалевой и М. А. Толмачева, Е. К. Васильевой и А. П. Петухова, Т. С. Садовской и В. А. Крамарева, А. А. Левицкой и Е. Е. Левицкого, Л. И. Макаровой и В. С. Буйнова. Представим курганцам и новых для них актрис: А. Ф. Ключареву, Н. Ф. Акулову, актеров С. А. Егорова, Ю. П. Соляра, В. А. Перевалова, Н. Г. Молокова.

В период гастрелей будет проведен очередной тур всесоюзного смотра творческой молодежи. В нем примут участие и наши молодые исполнители.

Постановку спектаклей осуществили режиссеры театра М. Л. Жилицкая, Е. Е. Левицкий, Г. В. Акулов. Оформление художников В. М. Ваксман, Ю. Г. Егорова, Б. Г. Еитина, А. П. Шияновского, С. В. Якуповой.

В четверг, 16 мая, откроется занавес, и мы, шадринцы, с уважением и волнением скажем: «Здравствуйте, дорогие курганцы!».

Т. АКУЛОВ,
главный режиссер
Шадринского драматического
театра.

15 МАЯ 1974

СОБЕСЕДНИК
Г. КУРГАН